2§y La Clef du Cabinet o
autres annhées n’ont pas cet avantage. Ot tout éeci
convient 2 P'an j1. de Ete vulg. & nc convient
pas de méme aux trois autres années propofées.
Donc. La majeure eft notte premiere pécition.
Lemma, 11 faue donc prouver la mincure par
partie.

Cezi cosvient parfaitement s U'an 31, de I'Ere

we oo vnlgaire.

L’AN 31. de PEre vulgaire fymérife avec fa
Période Jul. 4744., n. d'er 13., folaire 12.,
Dominicale G. année commune en tout. Voyez
la huitiéme pérition , & fi vous doutez un mo-
ment, vous fortirez bientdt de ce doute, fi vous
faites attention que I'an 1. de notre Ere répond
inconteftablement & la Période Jul. 4714. & par
conféquent I'an 31, a la Dériode 4744. Car la
progreflion de 4714. 3 4744. (inclus les deux
termes ) eft 31. Divifez maintenant 4744. par
Ie Cycle 19. fans avoir égard au quotient, le
reftant fera 13., voila le nombre d’or demandé:
divifez encore 4744. pat Cycles de 28. le reftant
fera 12., voila le nombre folaite qui défigne la
Dominicale G. vieux & unique flile en ce tems-la.
Si vous n’étes pas content , opérez fur 31. de
YEre vulgaite , vous trouverez la méme chofe par
les regles infaillibles du Compue. Car voulez-vous
favoir le nombre d’ot de 31. Ere valg. , ajolitez
un , qui étoit le nombre précédent de I'époque
de VEre vulg. , le produit fera 32., 8tez 19. le
reftane fera 13. 5 Ceft le n. lunaire de 31. Item
pour le n. fol. & la Dominicale : En I'année pté-
cédente de Ere valgaire, le Cycle fol. éeoit 9.,
ajolitcz 9. 2 31. le produic fera 4o0. , Otez 28.
le reftant {era 12. c’cft le Cycle fol. de 31. Ere
vulg, & le fiége de la Dominicale G. tout com-
me cn la Période 4744, Ainfi, plus de licu de

dourer ,



